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【１】株主の皆様の属性について

回答数

【報告】2018年6月　株主様アンケート　集計結果

　　（前回：560）
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【２】株主の皆様にお伺いしたアンケートの結果
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2.興味を持たれた記事 
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前回(2017年12月) 質問項目が一部異なります 
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3.関心のある情報 
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4.提供・開示を希望する情報（複数回答可） 
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6.株式を保有いただいた理由 
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アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。
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7.ご自信の健康について、普段気を付けていること・関心があること 


